



Comitetul pentru alegeri libere în Republica Moldova către Ambasadele statelor Uniunii Europene și SUA la București, Parlamentul European, Comisia Europeană, Consiliul Europei

Comitetul pentru alegeri libere în Republica Moldova, constituit în București, la 8 aprilie 2009, își propune coordonarea campaniei de internaționalizare a situației grave create de către regimul comunist de la Chișinău.

În vederea realizării obiectivului propus:

1. Cerem eliberarea tuturor persoanelor arestate și tratament medical corespunzător pentru cei răniți. Solicităm sprijinul mass-media în această campanie pentru promovarea respectării drepturilor omului și democratizare în Republica Moldova.
2. Solicităm invalidarea rezultatului alegerilor de la 5 aprilie, fraudate de către autoritățile comuniste de la Chișinău.
3. Solicităm repetarea scrutinului electoral, sub monitorizarea Consiliului Europei, Uniunii Europene, SUA, Rusiei, României, Ucrainei, Turciei, Bulgariei.
4. Solicităm organizarea sub garanțiile menționate, a unei campanii electorale neviciate, cu durata de cel puțin 30 de zile.
5. Solicităm punerea sub controlul public a Televiziunii și Radioului de la Chișinău prin constituirea unor Consilii de Administrație alcătuite din personalități științifice și culturale neafiliate politic, sub protecția observatorilor internaționali și naționali.
6. Solicităm cetățeanului Vladimir Voronin să nu mai facă declarații și uz de prerogativele prezidențiale, deoarece mandatul său de 4 ani a expirat la 7 aprilie și a intrat deja în conflict cu Codul Penal al Republicii Moldova.
7. Solicităm Comisiei Electorale Centrale să pună la dispoziția justiției probele fraudelor electorale de proporții care au fost reclamate.
8. Solicităm Procuraturii Generale să înceapă cercetarea fraudelor electorale, în mod profesionist și transparent față de observatori interni și internaționali.
9. Solicităm Comisiei Europene să sprijine tinerii din Piața Marii Adunări Naționale din Chișinău care aspiră la fundamentarea statului de drept prin alegeri libere, la libertate și democrație.
10. Vom mandata avocați din Uniunea Europeană pentru a ne susține demersul nostru legitim.

11. Solicităm tuturor actorilor publici să acționeze și să sprijine promovarea normelor și valorilor democratice în Republica Moldova.

12. Solicităm liderilor politici de la Chișinău să preia mesajul nostru pentru a-l susține public.

Declarăm sediul provizoriu al Comitetului Pentru Alegeri Libere în Republica Moldova, în București str. Batiștei, nr. 24 A.

Telefax: +40-21 – 311-20-75 – Asociația 21 Decembrie 1989,  
comitetulpentruchisinau@gmail.com

Adoptat de Adunările din Piața Universității, București, din 08 - 11 aprilie 2009

Comitetul de sprijin:

Organizația Studenților Basarabeni din București  
Liga Studenților Basarabeni din București  
Asociația Studenților și Elevilor Basarabeni din București  
Grupul de Exprimare Socială a Tinerilor Basarabia  
Oficiul pentru Comunicare Internațională și Drepturile Omului  
Grupul Noii Golani  
Asociația 21 Decembrie 1989  
Seniorii Ligii Studenților din România

Semnatare:

FEDERAȚIA EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
ALIANȚA NAȚIONALĂ A ORGANIZAȚIILOR STUDENȚEȘTI DIN ROMÂNIA  
UNIUNEA NAȚIONALĂ A STUDENȚILOR DIN ROMÂNIA  
UNIUNEA STUDENȚILOR DIN ROMÂNIA  
ORGANIZAȚIA STUDENȚILOR BASARABENI DIN CONSTANȚA  
ORGANIZAȚIA STUDENȚILOR BASARABENI ȘI BUCOVINENI DIN BRAȘOV  
ASOCIAȚIA STUDENȚILOR ȘI ELEVILOR BASARABENI DIN ORADEA  
ASOCIAȚIA TINERILOR BASARABENI DIN IAȘI  
GRUPUL DE INIȚIATIVĂ A ROMÂNILOR BASARABENI DIN SUCEAVA  
ORGANIZAȚIA STUDENȚILOR BASARABENI DIN TIMIȘOARA  
LIGA STUDENȚILOR BASARABENI DIN TIMIȘOARA (G.I.)  
CLUBUL STUDENȚILOR BASARABENI ȘI BUCOVINENI “ȘTEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT”  
LIGA STUDENȚILOR BASARABENI DIN GALAȚI (G.I.)  
GRUPUL DE INIȚIATIVĂ BASARABEANĂ DIN CLUJ  
ASOCIAȚIA STUDENȚILOR BASARABENI DIN CRAIOVA  
LIGA STUDENȚILOR ROMÂNI DIN STRĂINĂTATE

ASOCIAȚIA TINERILOR ROMÂNI DIN AFARA GRANIȚELOR DIN IAȘI  
SOCIETATEA TIMIȘOARA  
ORGANIZAȚIA STUDENȚILOR DIN UNIVERSITATEA TIMIȘOARA  
LIGA STUDENȚILOR DIN FACULTATEA DE MECANICĂ TIMIȘOARA  
CONSILIUL MONDIAL ROMÂN  
ASOCIAȚIA FOȘTILOR DEȚINUȚI POLITICI DIN ROMÂNIA - organizația București  
BLOCUL NAȚIONAL AL REVOLUȚIONARILOR 1989  
FUNDAȚIA „TIMIȘOARA '89”  
FUNDAȚIA MEMORIA - filiala Argeș [Experimentul Pitești]  
FUNDAȚIA CORNELIU COPOSU  
FUNDAȚIA CULTURALĂ TIMPUL  
ASOCIAȚIA CIVES  
FUNDATIA NAȚIONALĂ PENTRU ROMÂNII DE PRETUTINDENI  
ASOCIAȚIA ROMÂNILOR DIN AUSTRALIA  
ORGANIZAȚIA INTERNAȚIONALĂ A LUPTĂTORILOR PENTRU APĂRAREA DREPTURILOR  
OMULUI  
SINDICATUL NAȚIONAL AL ȚĂRANILOR ȘI AL PROPRIETARILOR ROMÂNI,  
ASOCIAȚIA EUROPEANĂ A CADRELOR DIDACTICE  
ASOCIAȚIA SCRIITORILOR ROMÂNI ȘI GERMANI DIN BAVARIA  
ASSOCIATION CULTURELLE ET AMICALE ROUMAINE  
L'ALLIANCE BELGO-ROUMAINE  
MIȘCAREA ARĂDEANĂ  
ORGANIZAȚIA NEGUVERNAMENTALĂ ECOMONDIA  
CONSILIUL ROMÂN AMERICAN  
ASOCIAȚIA COPIILOR REVOLUȚIEI  
ASOCIAȚIA ADEVĂR ȘI DREPTATE  
ASOCIAȚIA APOLITICĂ “SOCIETATEA TÂRGOVIȘTE”  
FUNDAȚIA REDAREA ISTORIEI  
FUNDAȚIA IOAN BĂRBUȘ  
FEDERAȚIA NAȚIONALĂ OMENIA A PENSIONARILOR  
FEDERAȚIA SINDICALĂ “SOLIDARITATEA – VIRGIL SĂHLEANU” A SIDERURGIȘTILOR  
DIN ROMÂNIA  
FUNDAȚIA NAȚIONALĂ A REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 – TIMIȘOARA,  
SINDICATUL SOLIDARITATEA AL SIDERURGIȘTILOR GALAȚI  
SINDICATUL ALRO SLATINA  
INSTITUTUL FRAȚII GOLESCU PENTRU ROMÂNII DIN STRĂINĂTATE  
ASOCIAȚIA GRUPUL CONTRA  
ASOCIAȚIA TYMOS ORADEA  
MANECOGNITIVA GRUPUL DE CERCETARE ȘI VALORIFICAREA CAPITALULUI  
INTELECTUAL  
FUNDAȚIA CULTURALĂ ROMÂNĂ  
ASOCIAȚIA GENERALĂ A ÎNVĂȚĂTORILOR DIN ROMÂNIA  
FUNDAȚIA CULTURALĂ APOSTROF  
FUNDAȚIA ACADEMIA CIVICĂ

Lista semnatarilor rămâne deschisă și le așteptăm la adresa de email [comitetulpentruchisinau@gmail.com](mailto:comitetulpentruchisinau@gmail.com) iar variante ale textului, în limbile engleză, franceză și germană vor fi depuse la ambasadele statelor UE și a SUA, luni de dimineață.